...JeTbipe npaBuna apndpmeTukKu
MOXHO paccMaTpuBaTb Kak
NofiHOe CHapsh)XeHUue maTemMaTuKMm.

Ixenmc Knepk MakcBenn

HeneHue
06bIKHOBEHHbIX
opobed.




BCNOMHMM.

Jlenenue = amo oeicmeuey ¢ NOMOWbIO KOMOPO20
npPoOUu36€0eHUI0 U 00OHOMY

U3 MHOMICUmMeEeU MOICHO HaUmu

OpYy20U MHOMCUME/Tba

PewuuTe ypaBHeHMUe.
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Umoowvl pazoenumsb 00bIKHOGCHHbBIE OPOOUy HAOO YUCTIUMED
nepeol Opodou yMHOMCUMb HA 3HAMEHAMENb 6MOPOU 0pooOuU
(pe3ynomam 3anucamo

8 YUCIUMETb NOAYUEHHOU OpoOU )y 3HaAMeHamenb nepeoii Opoou
YMHOMCUMb Ha uuciumens emopou opoou (pesyrvmam 3anucamo 6
3HAMEHamenb NOYUEHHOU OPOOU )

Bbiuucnure.
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Y10 MOXHO cKa3aTb O Yyucnax g . g ?

Bbiuucnure.

B3aumno oopammuvie uucias
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Umoobwl pazoenrums 00HYy O00bIKHOGEHHYIO OPOOb HA
OpPY2yI0y HAOO OCIUMOE YMHOMCUMD HA YUC/I0y 00OpAmHOE
0eIUmMeniOs
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